



## Митрополит Иларион встретился с членами Ассамблеи православных епископов Франции

[gallery order="DESC"]

17 февраля 2012 года председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата Волоколамский Иларион встретился с членами Ассамблеи православных епископов Франции.

Митрополита Илариона, прибывшего на встречу в сопровождении епископа Корсунского Нестора, приветствовал председатель Ассамблеи митрополит Галльский Эммануил (Константинопольский Патриархат). Иерарх отметил, что личность митрополита Илариона не нуждается в представлении: Владыка хорошо известен православным епископам Франции «не только как тонкий богослов, но и как человек, чувствительный к современной жизни Православия в целом». Митрополит Эммануил подчеркнул, что возглавляемая им Ассамблея может быть примером для подобных ассамблей в других странах: «Наша добрая воля – сотрудничать в духе братства. Плоды этого сотрудничества православных архиереев на местном уровне могут стать также полезными в деле подготовки Всеправославного Собора, в частности, в том, что касается совместных усилий по гармонизации жизни православных верующих в диаспоре, полагает он.

**Со словом к членам Ассамблеи обратился митрополит Волоколамский Иларион.** Затем состоялось братское общение, в ходе которого Владыка отметил, что во Франции присутствие русского Православия сыграло особую историческую роль. В частности, Свято-Сергиевский православный институт, основанный выдающимися русскими богословами, «стал, возможно, самым важным центром православной богословской мысли в XX веке».

Митрополит Эммануил выразил надежду на расширение сотрудничества молодых богословов Поместных Православных Церквей, проживающих и проходящих обучение во Франции, в деле свидетельства о Православии. Так, он отметил особую роль, которую может сыграть в этом деле Русская православная семинария.

Митрополит Эммануил попросил председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата прокомментировать тему гонений на христиан на Ближнем Востоке и в Африке. Митрополит Волоколамский Иларион высказал мнение о том, что на общеправославном уровне необходимо выработать механизм, который позволит христианам привлекать широкое внимание общественности и политиков к проблеме. В частности, именно эта тема стала лейтмотивом визита

Святейшего Патриарха Кирилла в Сирию и Ливан.

В качестве памятного дара председатель ОВЦС вручил митрополиту Эммануилу альбом с иконами и фресками преподобного Андрея Рублева.

На встрече присутствовали архиепископ Команский Гавриил (Экзархат Константинопольского Патриархата), епископ Корсунский Нестор (Московский Патриархат), митрополит Западно- и Среднеевропейский Иосиф (Румынский Патриархат), епископ Марк, викарий Западно- и Среднеевропейской митрополии (Румынский Патриархат), епископ Западноевропейский Лука (Сербский Патриархат).

*Служба коммуникации ОВЦС*

митрополит Западно- и Среднеевропейский Иосиф (Румынский Патриархат); епископ Марк, викарий Западно- и Среднеевропейской митрополии (Румынский Патриархат); епископ Западноевропейский Лука (Сербский Патриархат)

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/54521/>